11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2015 01:51:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2015 21:39:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291157/answer/291170




Cpatite KpoBb Ha [ICA(B mo6oit KoMMepuecKoy abopaTopun).CoaniTe ciepMy Ha CIiepMOTpaMMy U
Ha Oakmoces.Caenatite TPY3U npoctaTel. Pe3ynbTaTsl IPUIIIKTE CIOfA.



